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Opäť je tu...... 
 
V dnešný deň, 2. september 2008, sa na celom 
Slovensku otvorili brány 2900 škôl, aby 
uvítali svojich žiakov a okolo 49 000 malých 
prváčikov, ktorí spolu so svojimi rodičmi 
nesmelo kráčajú po chodbách za svojimi 
učiteľmi. 
Milí žiaci, 
po dvojmesačných prázdninách, ktoré ste 
prežili v kruhu svojich najbližších, priateľov a 
známych, ste dnes opäť prekročili prah školy. 
Ste plní očakávania a predsavzatia a 
vyzbrojení radami svojich rodičov a veríte, že 
práve tento školský rok bude pre vás úspešný 
a naplní vašu snahu po neustálom hľadaní 
zmyslu života. Chcem vás ubezpečiť, že aj v 
tomto školskom roku všetci naši učitelia a 
vychovávateľka spolu s vami sa budú snažiť 
vytvoriť, prostredie ľudskosti, tvorivosti, 
tolerancie, vhodné pre prácu 
i mimovyučovaciu činnosť. Verím, že pekné 
teplé leto zregenerovalo sily vám – žiakom, 
ale aj učiteľom a vychovávateľke  a pomohlo 
nám všetkým zhlboka sa nadýchnuť do 
nového školského maratónu. 
Milí žiaci, vstúpte do nového školského roka 
s nohami pevne na zemi, ale očami a mysľou 
obrátenými za tým, čo sa rodí, čo kvitne do 
krásy a dosahuje harmóniu. 
Dnešný deň chcem zvlášť privítať vás milí 
rodičia a poďakovať vám za dôveru a uznanie 
našej pedagogickej práce, lebo ste dnes 
priviedli k nám to najcennejšie - vaše 
ratolesti, synčekov a dcéry.  
V mene vedenia školy a všetkých 
zamestnancov vám sľubujem, že vynaložíme 
celé svoje pedagogické majstrovstvo a svoje  

bohaté skúsenosti, aby sme z týchto detičiek 
vychovali aj s vašou pomocou šikovných 
žiakov a inteligentných dobrých kresťanov .  
Pre mnohých to bude ťažký začiatok, ale 
sme tu, aby sme boli v každej chvíli 
nápomocní. 
Milí prváčikovia, prajem vám, aby ste si tu 

našli len tých najlepších kamarátov a pani 
učiteľka nech od dnešného dňa je vašou 
druhou mamou.  

Nový školský rok môžeme právom nazvať 
rokom odštartovanej reformy. Doterajší 
spôsob výchovy a vzdelania nerozvíjal 
schopností žiakov pre budúcnosť. Mnohým 
chýbal tvorivý prístup k životu a riešenie 
problémov, vnútorná iniciatíva, podnikanie, 
chuť poznávať a objavovať. Dôvodom bolo 
množstvo nepotrebného učiva na školách, v 
ktorom prevládanie posudzovanie vedomostí. 
Reforma odpovedá predovšetkým na slabé 
stránky nášho vzdelávania. Chceme skvalitniť 
prípravu žiakov v oblasti anglického jazyka i 
informačných technológií tak, aby im škola 
otvárala dvere aj inde do sveta. Je to výzva 
učiť deti pre život. Je našim zámerom rozvíjať 
u žiakov  komunikačné a personálne 
schopnosti, schopnosť kriticky a tvorivo riešiť 
problémy, pracovať s modernými 
informačnými technológiami. Dôležitým 
krokom k naplneniu týchto myšlienok je nový 
školský zákon. Tento rok sa začnú po novom 
učiť na našej škole prváci. Verím, že Pán Boh 
nám pomôže a bude nám neustále 
požehnávať. Prosím aj o vaše modlitby. 

 Tento rok bude našu školu 
navštevovať spolu 45 žiakov v dvoch 
triedach. V 1. triede (1. a 3. roč.) bude triedna 
PaedDr. M. Dugasová s počtom 20 žiakov. V 
2. triede (2. a 4.roč.) bude triedna Mgr. M. 
Lojková s počtom 25 žiakov. V ŠKD bude 
vychovávateľka Mgr. Štefánia Wagnerová. 
Novou vedúcou v ŠJ bude Bc. Marcela 
Dzurillová, nakoľko Mgr. Eva Ondrušová 
posilni čiastočne naše učiteľské rady. Ostatní 
pedagógovia sa nemenia. 

Prajem všetkým žiakom a učiteľom 
požehnaný školský rok s naštartovanou 
reformou a vyprosujem veľa darov Ducha 
svätého.  

Mgr. M. Lojková, riaditeľka školy 


